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3agaua C2. B IOMOIIl HA ITPUPOIATA

Kamosn xuBee B ropara u Ha6n}0)1aBa, 4€ HAKOU OBbPBETA OKOJIO
HETOBHSA JIOOMM BT CbXHAT, AOKATO JpPYyIu Ca NPCKAJICHO HAIIOCHHU.
Toii MHOrO 00MYa ropara CH M pclliaBa a HAYYH KaK Ja KOHTPOJIHUpa
BJIA’)KHOCTTA Ha 1mO4YBara, 3a 1a CriaCu AbpBCTAara.

IIo mpTekaTa pacTat n AbpBCTA, YMHUTO TCKYIIIHU HMBA HA BIAXKHOCT
Ca 3a1aJICHHU C a,. Kamosa Hay4dWJI TPpHU HEOIA, KOUTO 1€ MY IMOMOIHAT
Ja IpeCylin U HAllou rmovyBara:

* Tolt Moxke 1a M30epe MO3MLKS ¢ U 1a HaMaJIi HUBOTO Ha BJIAXKHOCT Ha JbpBeTara oT 1 107 ¢ 1.
* Toit Mmoxe na u306epe MO3UIMS ¢ U 1a HAMaJId HUBOTO Ha BJIAKHOCT HA JIbPBETATa OT ¢ 10 1 ¢ 1.
» Toit MOe Aa yBeIMYM HUBOTO HA BJIIAKHOCT Ha BCUYKU JbpBeETa C 1.

Hanumere nporpama nature, KosTO HaMHpa MUHUMAJIHUS Opoil neiicTBUs, KOUTO TpsiOBa /1a
OBbJaT U3BBPIIEHH, TaKa Y€ BCIKO IBPBO Ja Ma HUBO Ha BiaxHOCT (.

Bxoo0

OT mbpBUs pell Ha CTaHIAPTHHUS BXOJ CE€ BbBEX 1A €THO LIAJI0 YUCIIO 1L — Opoil 1bpBeTa. OT BTOpHs
pell ce BbBEKIAT M LEJIU YUCIIa a; — ITbPBOHAYAJIHUTE HUBA HA BJIAXKHOCT HA JbpBETATa.

H3xo00

Ha nbpBus pen Ha cTaHAapTHUS U3XOA ITporpamara TpsioBa Jja U3BeJe €HO 110 YUCI0 — MHU-
HUMaIHUS Opoil neicTBus.

Ozpanuuenus

1 <n <200 000

—10% < a; < 10°

B 28% ot TecToBeTE: HUBaTa Ha BIAKHOCT Ca IMOAPEICHH B HEHAMaJIsIBaIll PEI.

B 44% ot TecToBeTe: HUBATa HA BIAXKHOCT Ca ITbPBO HEHAPACTBAIIM JI0 ONPE/ICIICHA TTO3UIIUSI U
CJIell TOBa ca HEHAMAJISIBAILIH.

B 16% ot TecToBeTE: MMa HA-MHOTO €IHO HEHYJIEBO HMBO HA BJIAYKHOCT.

Ilpumepu

Bxox H3xon | O0sicHeHMe HA MpUMepa

3 2 JlocTaTh4HO J1a ce MPUIIOKHU 2 ITBTH OIlepanusaTa 100aBsHe Ha 1 KbM BCUY-

-2 =2 =2 KU HUBA Ha BIaKHOCT.

3 13 Moxe n1a ce NpWIOKHU OlepauusaTa U3BaXKIaHe YETUPU I'bTH KbM IIpe-

10 4 7 ¢ukca ¢ IpIDKMHA 3 U J]a ce MojyyaT HUBa Ha BiaxkHocT 6,0, 3. Cruen
TOBa TPsIOBa Ja ce MPHIIOKH ONePAIHATa U3BAXKIAHE IIECT IBTU KbM Ipe-
¢ukca ¢ IbJKMHA 1 U TpU MBTU ONepanusaTa U3BaX/aaHe KbM cyukca ¢
nbipkrHa 1. O0mro, 6posT Ha aeictBusitae 4 4+ 6 + 3 = 13.
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